

**Приветственное слово Ректора Российского государственного
аграрного университета – МСХА имени К.А. Тимирязева»
Академика РАН, профессора
Трухачева Владимира Ивановича**

Дорогие коллеги, друзья-участники Международной научно-практической конференции «Пищевая индустрия: инновационные процессы, продукты и технологии», посвящённой 20-летию технологического института, рад приветствовать Вас от имени коллектива учёных, преподавателей и студентов Российского государственного аграрного университета-МСХА имени К.А. Тимирязева.

Перед наукой, образованием и производственным сектором АПК России стоит важная задача обеспечения продовольственной безопасности нашей страны, связанная с разработкой и внедрением инновационных технологий выращивания сельскохозяйственного сырья и его эффективной переработкой в конкурентоспособные высококачественные отечественные продукты питания, доступные для населения и отвечающие принципам здорового питания и «зеленой» экономики.

Создание в 2004 году Технологического института обеспечило синергию науки, производства и подготовки кадров в начале в области технологий производства и переработки сельскохозяйственного сырья, теоретических и практических основ производства пищевых продуктов из животного и растительного сырья, совершенствования аппаратного сопровождения технологических процессов, разработки научных основ управления качеством и обеспечения пищевой безопасности как классических, так и инновационных продуктов питания, в дальнейшем способствовало развитию новых направлений: функциональной нутрициологии и пищевой комбинаторики, которые приобрели особую актуальность при производстве функциональных продуктов питания на основе математического моделирования состава рецептурных компонентов, а в настоящее время получило новое содержание с использованием цифровых технологий и искусственного интеллекта.

В условиях нарастающей конкуренции на мировом образовательном пространстве перед нами встают более серьёзные задачи, чем раньше. Мы вынуждены конкурировать не только в учебной и научной работе, но и в сфере создания инноваций и внедрении результатов научных исследований в реальный сектор экономики.

Желаю всем участникам конференции продуктивной работы, творческих успехов и достижения новых научных результатов на благо российского государства!